

«Единый день пенсионной грамотности» прошел на Кубани

29 сентября 2016 года на Кубани, как и во всех субъектах Российской Федерации, прошел Единый день пенсионной грамотности. Его цель – повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи российских средних школ, ссузов и вузов, ее заинтересованности в формировании будущей пенсии, стимулировании личных инициатив по повышению пенсий за счет формирования дополнительных пенсионных накоплений и обращения за пенсиею в более позднем возрасте.

В рамках «Единого дня пенсионной грамотности» в школах, ссузах и вузах Краснодарского края прошла презентация учебно-методического пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». Этот небольшой красочный буклет дает молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что, и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.

Учебник ПФР обновляется каждый год, и к новому учебному сезону у школьников на партах всегда лежит актуальное издание с последними изменениями. Учебник рассказывает о пенсионной формуле, расчете пенсии в баллах и возможностях увеличения размера пенсии. В учебник включены наглядные примеры различных жизненных факторов и ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для нынешних школьников, поскольку именно им больше чем кому-либо предстоит формировать свою пенсию по новым правилам. В конце учебника – занимательный тест, чтобы оценить полученные знания.

Полностью кампания пройдет с сентября по декабрь 2016 года. Сотрудники ПФР донесут до учащихся базовые знания в области пенсионного законодательства, расскажут молодежи об их будущих пенсионных правах, а также о способах увеличения будущей пенсии.

Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года. Важно, что Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края уже не первый год поддерживают инициативу ПФР: заключено специальное соглашение о содействии образовательной программы ПФР по повышению пенсионной и социальной грамотности.

Всего за время действия программы в 83 тысячах средних и высших учебных заведениях проведено более 129 тысяч уроков, на которых присутствовало около 3,8 млн. обучающихся. Также проведено более 14 тысяч экскурсий в рамках дней открытых дверей ПФР для 480 тысяч учащихся.

На Кубани в Единый день пенсионной грамотности специалисты Управлений ПФР в городах и районах края провели лекции для 3,5 тысяч школьников и студентов ссузов и вузов во всех муниципальных образованиях.